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EXERCICE 2024 
 

CONSEIL D’ADMINISTRATION DE L’UNIVERSITÉ DE TOURS 
Séance du 8 juillet 2024 

 
DÉLIBÉRATION n°2024-80 

 
Le conseil d’administration s’est réuni le lundi 8 juillet 2024 en séance plénière, sur convocation du Président de 
l’université, adressée le vendredi 28 juin 2024. 
 
Point de l’ordre du jour : 
6.9. Désignation de membres au conseil d’administration de la fondation partenariale Rabelais 
 

………… 
Vu le code de l’éducation, 
Vu les statuts de l’université de Tours, 
Vu la délibération n°2024-53 du conseil d’administration du 13 mai 2024, 
Vu les appels à candidature adressés aux membres du conseil académique et au conseil d’administration de l’université, 
Vu les candidatures déposées, 
 
Exposé de la décision : 
 
En vertu de l’article 8-1 des statuts de la fondation partenariale Rabelais (et de son annexe) approuvés par la délibération 
susvisée, le collège des membres fondateurs du conseil d’administration de la fondation est composé, notamment, de 
deux représentants des personnels, l’un du conseil d’administration, l’autre du conseil académique, désignés par le 
conseil d’administration de l’université. 
 
Proposition de décision soumise au conseil : 
 
- désignation de M. Emmanuel NERON, au titre du conseil d’administration, en qualité de représentant des personnels 
de l’université au conseil d’administration de la fondation partenariale Rabelais. 
 
 
Après en avoir délibéré, le conseil d’administration approuve la présente décision, comme suit : 
 

 
 
 
Pièces jointes :  
- candidature et statuts de la fondation partenariale Rabelais. 
 
 

Fait à Tours,  
 
Le Président de l’université 
 
Arnaud GIACOMETTI 
  

 

Nombre de membres constituant le conseil : 36
Nombre de membres en exercice : 36 Abstentions : 0

Quorum : 18 Votants : 26

Membres présents : 19 Blanc(s) ou nul(s) : 0

Membres représentés : 7 Votes exprimés : 26
Total des membres présents et représentés : 26 Majorité requise : 14

Pour : 26
Contre : 0

DÉCOMPTE DE VOIX



Conseil d’administra/on du 8 juillet 2024 
 
 
Candidatures pour le conseil d’administra/on de la fonda/on partenariale Rabelais – collège des fondateurs 
 
 
1. Au &tre des représentants des personnels élus au conseil d’administra&on : 
 
 
1.1. Candidature d’Emmanuel Néron 
 
Je souhaite déposer ma candidature pour la désigna&on d’un membre du conseil d'administra&on de la fonda&on 
partenariale Rabelais, au &tre du collège des membres fondateurs. 
 
Persuadé que la fonda&on partenariale Rabelais est un élément important du dialogue entre notre université et 
le monde socio-économique, je souhaite par&ciper à son développement par ma par&cipa&on à son conseil 
d’administra&on. 
 
Tant dans le domaine de la forma&on, où les forma&ons d’ingénieurs dont j’ai assuré la direc&on se doivent de 
développer des rela&ons fructueuses avec les acteurs socio-économiques, que dans le domaine de la recherche, 
où les collabora&ons via un projet de chaire d’entreprise et à travers les bourses CIFRE que j’ai dirigées, j’ai 
toujours eu à cœur de travailler étroitement avec les acteurs socio-économiques du territoire. 
 
Travailler au développement d’ac&ons communes, au développement des moyens de la fonda&on, et à une 
meilleure connaissance réciproque aux bénéfices de nos ac&vités de forma&on ini&ale, de forma&on 
professionnelle, mais aussi de recherche partenariale, sont des défis que la fonda&on doit relever dans les années 
à venir et dans lesquels je souhaite pleinement m’inves&r. 
 
J’ai par ailleurs déjà par&cipé aux ac&ons d’une fonda&on partenariale (la fonda&on Polytech) et entrevu quels 
pouvaient être les apports pour nos structures de forma&on et de recherche d’un tel lieu d’échange et de 
collabora&on avec les acteurs socio-économiques. 
 
Pour ceTe raison, je suis candidat au CA de la fonda&on partenariale Rabelais, en tant que membre du CA, au 
&tre du collège des membres fondateurs 
 
 
 
 
 
2. Au &tre des représentants des personnels élus au conseil académique : 
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